 
أجب عن خمسة أسئلة فقط مما يأتي:

السؤال الأول :   
1- عرف كلا مما يأتي :

1- التربية البيئية                2- الموارد غير المتجددة                3- الكائنات المحللة

ب) اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي:

1- يقل نشاط الحيوانات النهارية بصورة تدريجية في فترة    ( الفجر – النهار – الليل – الغسق  )

2- من الحيوانات المهدد بالانقراض من صحاري مصر
                                              ( عروس البحر – النمر السنائي -  الفهد – الغزال المصري  )

3-  يرجع اختفاء الثدييات العملاقة في زمن البلستوسين لـ  
                         ( الصيد الجائر – تعديل البيئة – الظروف البيئية غير المناسبة – تلوث البيئة )
4- يتعرض الشخص الذي يغوص إلي عمق 40 مترا لوحدات من الضغط الجوى تساوي

                                      (      5         -         4         -          4.5           -         3   )  
جـ )  1- تعاني بعض الدول العربية من الانقطاع المتكرر في التيار الكهربي مما أدي إلي استخدام موارد أخري لتوليد الكهرباء " اذكر تلك الموارد .
2- ما المقصود بالمعالجة الثلاثية ؟  وفيم تستخدم ؟

السؤال الثاني :

أ) ناقش كلا من العبارات التالية :

1- لبعض الثعالب مثل ( الفنك ) صفات تجعلها تتكيف مع ظروف البيئة الصحراوية 

2-  وسائل ازدهار الإنتاج الحيواني 
3-  وفرة تأثيرات المغذيات علي الكائنات النباتية بالنظام البيئي البحري
4-  تأثير ضوء القمر علي نشاط الكائنات
ب) اكتب المصطلح العلمي الذي تدل عليه العبارات الآتية : 

1-  الوحدة الدولية لقياس كمية الإشعاع
2- لجوء بعض الحيوانات مثل الرخويات إلي السكون عند ارتفاع درجة الحرارة
3-  طريقة استحدثت للري بغرض ترشيد استهلاك المياه

4-  قدرة النظام الإيكولوجي علي العودة إلى وضعه الأول بعد أي تغير يطرأ عليه دون حدوث أي 

     تغير أساسي في تكوينه                                                 

جـ)  1-  وضح لماذا يفضل استخدام الأسمدة العضوية علي الأسمدة الكيميائية ؟
   2-   اكتب باختصار عن العوامل التي يتوقف عليها ملوحة البحار والمحيطات
السؤال الثالث : 

1) 1- " الشمس فرن نووي ضخم يتم فيه تفاعل نووي " . ناقش هذه العبارة
2- اذكر أهم الطرق المستخدمة لمكافحة تلوث البحار بزيت البترول ( يكتفي بثلاث طرق فقط )

ب) أعد كتابة العبارات التالية بعد تصويب ما تحته خط:

1- يبلغ عدد المحميات في مصر 10 محميات بمساحة قدرها 5% من المساحة الكلية لمصر
2- يزداد النشاط الجنسي للطيور في فصل الشتاء                                                        
3- التعرض المتكرر لأشعة الليزر يؤدي إلي الإصابة بفقر الدم وتهتك الجلد وسقوط الشعر  
4- تحدث ظاهرة التشبع الغذائي للبحيرات بزيادة الكربونات والكبريتات في مياهها 

جـ ) 1 - " يمثل حرق قش الأرز مشكلة بيئية خطيرة في مصر بما يسببه من سحابة سوداء لها أثرها الضار "  وضح كيف يمكن الاستفادة من هذا المخلف بدلا من حرقه .
       2-  أدي تعديل البيئة المصرية لاختفاء العديد من الأنواع الحية . اذكرها
السؤال الرابع :

 ( أ ) 1- " يعتبر استخدام البدائل أحد الوسائل المهمة لعلاج مشكلة استنزاف  الموارد "            

               ( حدد ثلاث وسائل متنوعة لاستخدام البدائل)
2-  " تنفرد مياه البحار والمحيطات بمميزات معينة بالنسبة لشدة الإستضاءة  " 

وضح باختصار تلك المميزات  
ب) علل لما يأتي : 

1- النباتات الحولية ليست نباتات صحراوية حقيقية

2- الطيور البحرية " العقاب والنورس " مهددة بالانقراض 
3- يجب الابتعاد بمحطات المحمول وشبكات الضغط العالي عن المساكن
4- - من الخطأ تعميم الزراعات وحيدة المحصول في نفس التربة  لسنوات متتالية
جـ) اكتب نبذة مختصرة عن كل مما يأتي :
المنظفات العسرة         -   الأمطار الحمضية         -  المها العربي
السؤال الخامس:

أ) ما النتائج المترتبة علي كل مما يأتي؟ 
1-  القطع الجائر لأشجار الغابات
2- إلقاء المخلفات الصناعية المحتوية علي الماء الساخن في نهر النيل
3- تجريف التربة الزراعية
4- تحلل الأجزاء الثقيلة من بقع البترول بفعل البكتريا الهوائية

ب) قارن بين كل اثنين مما يأتي :
1- الاحتباس الحراري والضباب الدخاني
2- استخدام البترول كوقود وصناعة البتروكيماويات
ج) 1- تكلم باختصار عن  حركة المياه في البحار
     2- مستعينا بالشكل أجب عن الأسئلة الآتية:

1- ماذا يمثل الشكل المقابل ؟




3-  ما أهمية هذه الدورة

السؤال السادس

أ) اكتب نبذة مختصرة عن كل ما يأتي :

1- جهود الدولة لعلاج مشكلة تكدس السكان حول شريط وادي النيل الضيق.      
    2-  الماء المعاد تدويره           3- سم بتيولينيوم          4- الحواجز العائمة
ب) بم تفسر........؟
1- تنوع مركبات غاز الخردل
2- الساق النباتية ذات انتحاء ضوئي موجب
3- حدوث ظاهرة الزحف الصحراوي
4- تبقي الأحياء المائية علي قيد الحياة بالرغم من تجمد المياه
جـ ) 1-  ما هي الآثار الضارة المترتبة علي الإفراط في استخدام المبيدات الحشرية ؟ وما أنسب   

           الطرق لتجنب تلك الأضرار ؟
2- ما الأساس الذي تعتمد عليه  ظاهرة التنوع البيولوجي ؟

نموذج امتحان الثانوية العامة في العلوم البيئية


2009  تجربة ( 1 )                    الزمن : 3 ساعات
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2- انقل فقط ما تدل عليه   


    الأرقام لكراسة إجابتك
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